I SEE GHØSTS



I See Ghøsts ist eine Post-Hardcore- und Alternative-Rock-Band aus Heilbronn, die mit ihrem einzigartigen Sound aus schweren Gitarren und emotionalen Synthesizern überzeugt. Ihre Musik kombiniert ausdrucksstarke Post-Hardcore-Elemente mit atmosphärischen Klängen und greift zugleich auf ihre Wurzeln im Alternative Rock zurück.

Gegründet unter dem Namen Grandma's Boys legten sie 2019 mit ihrer Debütsingle Fortune Favours Fools den Grundstein für die Entwicklung ihres Sounds. Anfangs stark von nostalgischen Pop-Punk-Hymnen geprägt, haben I See Ghøsts im Laufe der Zeit eine dunklere und komplexere musikalische Richtung eingeschlagen. Mit jeder Veröffentlichung verfeinern sie ihren Stil und entführen die Hörer immer tiefer in eine Welt, in der schwere Riffs auf atmosphärische Spannung und emotionale Tiefe treffen.

Die Veröffentlichung ihrer ersten EP im Januar 2025 markiert einen bedeutenden Meilenstein in der Karriere von I See Ghøsts. Die erste Single Down Here, die am 6. Dezember 2024 erscheint, gibt einen Vorgeschmack auf das, was ihre Fans erwartet: ein Werk voller roher Energie, emotionaler Intensität und musikalischer Vielfalt.

Ob in kleinen Clubs, auf Festivalbühnen oder in großen Hallen – I See Ghøsts schaffen es, mit jeder Show eine einzigartige Atmosphäre zu erzeugen. Mit ihrer explosiven Bühnenpräsenz und einem Sound, der Herz und Verstand gleichermaßen anspricht, begeistern sie ihr Publikum immer wieder aufs Neue.

Ihre Musik inspiriert dazu, sich den eigenen Gefühlen zu stellen, die Herausforderungen des Lebens anzugehen und die innere Stärke zu finden, den nächsten Schritt zu wagen. I See Ghøsts stehen für den Mut, Verletzlichkeit zu zeigen, und nehmen ihre Zuhörer mit auf eine musikalische Reise, die tief bewegt.

Für 2025 plant die Band zahlreiche Shows und ist auf der Suche nach neuen Bühnen, um ihre energiegeladene Performance zu teilen. Wer ein Highlight für sein Line-Up sucht, wird mit I See Ghøsts eine unvergleichliche Band erleben, die sowohl musikalisch als auch emotional überzeugt.

Booking: **Melvin Tall** +49 173 - 655 31 87 booking@iseeghostsmusic.com

> Weitere Infos: www.iseeahostsmusic.com